TecTt «CocTOsiIHME Ballel HEPBHOMW CUCTEMbI »
(K. NnbenbT)

MHcTpykumna. O6BeanTe KpPy>XOYKOM OAHY M3 4YeTbipeX undp B rpadax cnpaBa HanpoTMB OMUCAHWUS KaXXaoro
CMMMTOMa B 3aBMCUMOCTM OT TOrO, Kak 4acTo Bbl 06HapyXMBaeTe 3TOT CUMMTOM Yy cebs.

N n/n CumnTOM Het Penko [a OueHb
4yacTto
1. YacTo nn Bbl 6bIBaeTe pasapa)keHbl, HEpBHUYAETE, 0 3 5 10

owyuiaete 6eCroKoncTeo?

2. YacTo nn y Bac y4alleHHbIl nynbC 1 cepauebueHne? 0 2 3 6
3. YacTto nn Bbl 6bICTPO yCcTaeTe? 0 2 4 8
4. CTtpapaeTte nu Bbl NOBbILWEHHOW YYBCTBUTE/IbHOCTbLIO K 0 2 4 8

LWyMY, LIOPOXY WM CBETY?

5. BbIBalOT M Y BacC pe3kue CMeHbl HacTpoeHus, Bo3HukaeT 0 2 3 6
YYBCTBO HEYAOB/I€TBOPEHHOCTU?

6. Bbl cnuTe 6ecnokoiHo, YacTo npocbkinaetecb? CtpagaeTe 0 2 4 8
6eCccoHHMLen?

7. CTpagaeTte nu Bbl HENPOWU3BOJIbHLIM NoTooTaeneHmemM? 0 2 3 6

8. 3aTeKkatoT 1M y Bac Mbiwubl? OuwlyuiaeTte fin Bbl 0 2 4 8

HenpuBbIYHOE LWEeKoTaHMe, NoAepruBaHne B CycTaBax?

9. CtpagaeTte nu Bbl 3a6bIBUMBOCTbLIO, YACTO MJIOXO 0 2 4 8
CNOoCo6HblI KOHUEHTPMPOBaTb BHUMaHME?

10 CtpagaeTte nu Bbl OT 3yaa? 0 2 3 6

11 Heobxoanmo nu BaM B Ballel npodeccrnoHanbHon 0 2 4 8
0eATeNnbHOCTU OblTb «HA BbICOTE»?

12 YacTto nn Bbl 6biBaeTe B NJIOXOM HACTPOEHUN, 0 2 4 8
nposiBNsieTe arpeccUBHOCTL? BbICTPO NN Bbl TEpsieTe
camoobnagaHve?
13 KonuTte nn Bbl HEMPUATHOCTU B cebe? 0 2 4 8
14 OwyuwaeTe N1 Bbl HEAOBOLCTBO CaMUM coboi n 0 2 4 8

OKpYy>XaLWwmuM MUpom?

15 Kypute nu BbI? 0 2 5 10

16 BbiBalOT 1M Y Bac HENpUATHOCTU? MyyaloT /in CTpaxu? 0 2 4 8

17 EcTb N1 y Bac HegocTaToK B BO3MOXHOCTU noasuratbcs 0 2 4 8



Ha cBeXeM Bo3gyxe?

18 ECTb I y Bac HeAOCTaToK B BO3MOXHOCTU pa3paantbes, 0
obpecTtn gyweBHoe paBHoBecue?



